
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 18 dias do mês de Março de 2010, às 10, no ACOPAMEC (Associação Comunitária de Mata Escura e Calabetão), do município, SALVADOR, Estado
BA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Salvador II - Mata Escura/Calabetão, presidida pelo(a) Senhor(a)
Marcelo Marins dos Santos Filho representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

Ângela Ingnez da Costa Bacelar - Associação de Moradores do Recanto Verde
Antônio Carlos Massa  - Sociedade Recreativa Cultural do Bairro de Mata Escura
Cosme Santos Chineles - Associação de Moradores
Edson Barbosa - Associação de Moradores
José Carlos Cintra - Associação de Moradores
Marilúcia Santos - Secretaria Municipal de Saúde
Nivalda Andrade - Clube de Mães Raio de Luz/ Mata Escura
Rosana Almeida Gomes - Secretaria Municipal de Saúde

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Salvador II - Mata
Escura/Calabetão do Município SALVADOR e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

1-) Assunto:
Importância do Censo; O processo seletivo de recenseadores; Solicitação de apoio para o acesso em áreas subnormais; Informação da aplicabilidade do
censo para subsidiar politicas públicas de saúde, educação e habitação, determinando, por exemplo, onde os hospitais, centros de saúde, escolas e
moradias são necessários.

2-) Assunto:
Após exposição de vídeo sobre o Censo demográfico, discussão sobre o propósito do Censo, a parceria entre as comunidades e o IBGE, ficou decidido que
será feito um trabalho em conjunto para que ambas as partes possam desfrutar dos benefícios citados.

3-) Assunto:
Em seguida o Sr. Cintra representante da Associação Comunitária da Mata Escura acompanhou os representantes do IBGE até a rádio comunitária para
divulgação do  trabalho, assim como o processo seletivo para captação de recenseadores.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
Marcelo Marins dos Santos Filho( Agente Censitário Regional/ IBGE); Hugo Leonardo de Souza Santos; Antonieta Conceição Bomfim; Rodrigo Silva Mendes;
Marcos Vinicios de Souza ( Agente censitário Municipal/ IBGE).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


